Pt. 1: Pét Svadlen, které Siji oble¢eni, pracuji
stejnym tempem. Tyto Svadleny splni danou
zakazku za 24 hodin. Za jakou dobu splni o polovinu
vétsi zakazku Etyfi Svadleny?

Pt. 2: Vypocitejte a vysledek zapiSte zlomkem v
zakladnim tvaru.
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Pt. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat
zavorky):
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Rozlozte na soucin podle vzorce:
9a® -16 =
Zjednoduste a vysledek rozlozte na soucin
vytykanim:
(c=5)-(2-3¢c)=(c-2¢c)-3c-c-T=
Pt. 4: Pravouhly lichobéznik ABCD se zdkladnami
AB a CD ma pravy uhel pfi vrcholu B. Zakladna AB
ma délku 40 cm, zakladna CD délku 28 cm a

Uhlopficka AC délku 41 cm.
D 28 cm C

41 cm

A 40 cm B

Vypocitejte obsah lichobézniku ABCD. Vysledek
uvedte vcm?.

Vypocitejte délku ramene AD. Vysledek uvedte v
cm.

PY. 5: Z4ci tiidy 8. B se déli na dvé skupiny podle
toho, zda chodi na némcinu nebo na angli¢tinu. V
obou skupinéch je stejny pocet zakU. Ve tfidé je 14
chlapct a 5 z nich chodi na angli¢tinu. Na némcinu
chodi 4 divky.

Kolik divek celkem chodi na angli¢tinu?

Kolik ma tfida 8. B celkem zak(?

PY. 6: Sedy obrazec je ohranien Use&kou délky

20 cm a dvéma shodnymi ¢tvrtkruznicemi.
Vypocitejte obsah Sedého obrazce. Vysledek uvedte
v cm? a zaokrouhlete ho na celé cm?.

Vypoditejte obvod Sedého obrazce. Vysledek uvedte
v cm a zaokrouhlete ho na celé cm.
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